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FECHA: 18 DE  FEBRERO DE 2011     PARALELO: 2 
 
1.  (10 puntos c/u)  Hallar la integral indefinida de: 
 
a) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
b)     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. (20 puntos)  Hallar el área comprendida entre   la   parábola    y = 6+4x –2 x
2
  y la recta  y = 0 

Nota: Haga un gráfico en el plano cartesiano. 
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Método de solución: cambio de variable.
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Regresando a la variable original
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Resolución por el método de integración por partes.
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3.     (10 puntos)   Despejar x  de la siguiente ecuación logarítmica:    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4.    (10 puntos) Despejar x  de la siguiente ecuación exponencial:   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5.   (10 puntos)   Calcular el límite de la siguiente función: 
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Haciendo cambio de variable  
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5.123;   3.123

Regresando a la variable original:
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6. (10 puntos)  Encuentre la derivada de la siguiente función: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7.  (10 puntos)  Calcular un punto de la curva  y = 8x-x
2
-10, en el que la tangente es paralela a la 

recta  y = 3-2x 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
8.  (10 puntos)  Encuentre la derivada de la siguiente función: 
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La derivada de la función en un valor de  es la tangente de la recta que pasa por dicho punto:
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El punto de la parábola cuya
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 tangente es paralela a la recta 3 2   tiene coordenadas  (5,5)

La ecuación de la recta tangente que pasa por el punto (5,5) es:
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